

В период весенних каникул родителям необходимо обеспечить максимальную безопасность детей на дороге. Как правило, в это время ситуация с детской дорожной аварийностью ухудшается. Поэтому, прежде всего, необходимо строго соблюдать правила перевозки детей в салоне автомобиля. Перевозка детей в возрасте младше 7 лет должна осуществляться только в детских удерживающих устройствах. Если планируется экскурсия, то необходимо помнить, что к управлению автобусами, осуществляющими организованную перевозку группы детей, допускаются водители, имеющие соответствующий стаж работы. Автобус, в котором поедут дети, должен быть в обязательном порядке оснащен ремнями безопасности, тахографом, системой спутниковой навигации. Важно обеспечить ребенка световозвращающими элементами – в темное время суток и в сумерки он должен быть заметен на дороге.

В это время особенно популярны такие развлечения, как катание на санках, тюбингах и снегоходах, лыжах. Если ребенок участвует в подобных экстремальных видах спорта, необходимо, чтобы у него был шлем, а также следует проследить, чтобы катание проходило в безопасных местах.

22 марта юные инспекторы дорожного движения из школы № 2 вместе с руководителем – учителем ОБЖ и физкультуры Глямшиным Р.К. провели рейд совместно с инспекторами Лямбирского ОГИБДД. Акция называлась «Безопасный пешеход». Рейд был проведен у пешеходного перехода в районе магазина «Магнит» и в районе памятника «Вестник», где круговое движение автотранспорта.